

今日上海
小雨转阴 27℃~36℃
南风 2~3级

2017年7月7日
星期五
丁酉年六月十四
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A02

习近平会见韩国总统文在寅时强调 推动中韩关系早日重回正确轨道

国家主席习近平6日在柏林会见韩国总统文在寅。习近平强调,文在寅总统派韩国政府代表团出席“一带一路”国际合作高峰论坛,派特使来华转交亲署信,表达改善和发展中韩关系、妥善处理敏感问题的积极意愿,我对此表示赞赏。一段时间以来,中韩关系面临困难,这是我们不愿看到的。中方重视韩国和中韩关系,致力于发展中韩友好的立场没有变。我们愿利用中韩建交25周年这一契机,同韩方认真回顾总结建交以来的经验教训,不忘初心、携手共进,推动中韩关系早日重回健康稳定发展的正确轨道。

校园招聘“前置”态势近年愈加常见 专家建议实习期多投简历及早准备

部分互联网企业“盯牢”准大四学生

■B04-05

■A06-07 关注 黄浦江两岸部分贯通滨江段初体验:示范区“颜值”大增,蹭公共WiFi全球最快

第十三届动漫展开幕 “次元合力” 国漫抢眼

第十三届中国国际动漫游戏博览会(CCG)昨天在世博展览馆拉开序幕。这个盛会今年则透出了一些新的现象。不仅国漫表现抢眼,各种IP作品涉猎在角色模型、动漫游戏作品,影视剧等各个领域,形成了独特的“次元合力”。

青年报记者关注CCG多年,今年是感觉最“混搭”的一次。有的动漫展台展映着动画作品,但现场时不时走出几个角色的COSPLAY,背后则映射着同样角色的游戏画面,似乎预示着这个动漫作品很快就会被改编成网游上线。

许多纯本土化、民族化的动漫和游戏开始唱“主角”。比如炫动传播的《犟驴小红军》、《中国巧姑娘之黄道婆》、《京剧猫》,以及宣布制作已经过半的讲述少年岳飞故事的《阿飞向前冲》。这些题材在过去是动漫和游戏非常少涉猎的,但是现在制作机构的观念正在发生根本性的变化。



■A13 展会上壮观的动漫模型吸引了众多观众拍照。

青年报记者 吴恺 摄

中招划线

普通高中为477分
中高职贯通345分

市教育考试院昨晚发布2017年高中阶段学校招生最低投档控制分数线:零志愿573分(回民中学、久隆模范中学568分),提前招生录取不得低于540分,公办普通高中477分。中高职贯通345分,普通中专335分。今年上海中考总分为630分。从分数线上看,今年的高中阶段各学校招生最低投档控制分数线普遍比去年低。

■A16

爱心纪录

80后捐造血干细胞
8小时签署5天采集

原定的捐献者无法按时进行捐献,可患者已经进行清髓,如果不进行造血干细胞移植,可能出现生命危险,这是一场志愿者与死神的较量。昨天,80后青年朱归仁挺身而出,在上海市第一人民医院完成了造血干细胞采集,也成为上海造血干细胞捐献20多年史上“动员”时间最短的志愿者,仅用8小时完成签署,5天就完成采集。

■A08

最萌体检

封住企鹅利嘴采血
麻倒华南虎剪指甲

为了身体健康,我们每个人都定期体检。高温天来临,上海动物园的动物园也要经历一次定期体检。而为动物体检,可不是件容易的事:为斑嘴环企鹅采血时,饲养员要用橡皮膏把它们锋利的嘴巴封住;给猩猩检查口腔,得用两根小棍训练它慢慢张嘴;为华南虎修剪指甲,首先要用吹管注射的方式将其麻倒。

■A04